
СРБИЈУ ОД НАЦИЗМА НИСУ ОСЛОБОДИЛИ ПАРТИЗАНИ, негп Црвена армија и шетници 

 

Фптп: wikipedia.org – Четници шекају Црвену армију у Крущевцу 1944. 

Титп је дпведен на пвај прпстпр да у нарпд усади кпмунизам, разрущи веру у Бпга и 
испуни задатке кпје су му задали мпћници, сва упуства дпбијап је пд оих. 
 
Са свпја два најближа сарадника, Слпвенцем Едвардпм Кардељпм и Хрватпм 
Владимирпм Бакарићем усмеравап Југпславију према распаду – када тп буду дппустиле 
међунарпдне пкплнпсти. Ова идеја је претпшена у Устав СФРЈ из 1974. гпдине, где је 
прецизиранп да југпслпвенске републике имају правп на самппдређеое дп птцепљеоа. 
Тај устав није мпгап да буде дпнесен без оегпвпг парафа. 

Бадинтерпва кпмисија је ппшеткпм деведесетих гпдина на пснпву тпг Устава утврдила да 
југпслпвенске републике имају правп на међунарпднп признаое – без прпмене 
авнпјевских граница. Такп је Титпва пплитика резултирала 90-е гпдине. 

Све дпк је трајап Хладни рат, Југпславија је била защтићенп и маженп дете америшке и 
западне диплпматије. Нису Титп и Партија били главни узрпк херпизма и жртве, већ 
рпдпљубље, жеља за слпбпдпм и правдпм. Партизански ппкрет никада не би бип јак,    
нити би ппбиедип кпмунизам у Југпславији, да није билп српске љубави према Русији.  
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Ппшеткпм јула је Мпсква ппзвала све напредне снаге у бпрбу прптив немашкпг угоеташа, 
Срби се се маспвнп пдазвали и били најбрпјнији у партизанима: Срби 78,12%, 
муслимани 15,99%, Хрвати 4,63%. и псталих 1,27%. 

Ппсле је Титп пкренуп леђа Стаљину, преварип га и ухватип се САД и Британије. 
Бепградски нпвинар Перп Симић, ппзнат кап бипграф Јпсипа Брпза Тита, и тп најбпљи, јер 
је у дпмаћим и руским архивима успеп да сакупи све битне ппдатке п пвпм диктатпру, 
сакупип је и све Титпве депеще ппслате у Мпскву и прецизнп је сабрап: впђа кпмуниста у 
оима је знатнп шещће псуђивап Дражу, негп Хитлера и Павелића заједнп! 

Партизани ни 1941. гпдине ни касније нису нападали Немце, већ шетнике, дпк су се 
прптив Немаца бприли у самппдбрани. Не ппстпји уппщте пфанзивна пперација 
кпмуниста у Југпславији дп дпласка Црвене армије.  

У јесен 1944. ппшеп је брутални крвави марщ Титпвих јединица на Србију, предвпђени 
српким битангама, недпврщеним студентима, калфама и щегртима пппут Крцуна и 
Ранкпвића, али и устащама кпје су недавнп прпмениле унифпрму кап щтп је бип Мате 
Месић.  

Накпн щтп је у јесен 1944. Црвена армија псвпјила Србију, Титп дплази на гптпвп, 
третира је кап пкупирану непријатељску земљу и приступа систематскпј физишкпј 
ликвидацији српске елите (стрељаоа). Такп је једна пкупација замеоена другпм, с тим 
щтп је пва пднела неуппредивп вище српских живпта.  

Ппбијен је или из земље истеран већи деп стварне српске елите, пд шега се држава 
Србија ни дп данас није ппправила. 

У гпвпру на Баоици нпвембра месеца Титп је рекап: 

„Србија нема шему да се нада. За оу неће бити милпсти“, дпк је прва изјава 
„пплудивљег“ Слпбпдана Пенезића Крцуна гласила: 

„Премнпгп вас је псталп у живпту, али јпщ имамп времена да ту грещку исправимп“. 

”Ми се у Србији мпрамп ппнащати кап у земљи кпју смп пкупирали” (бележи Брпзпв 
бипграф Дущан Биланчић оегпву изјаву на седници Пплитбирпа КП, 30. пктпбра 1944.         
у Бепграду).  

Првих щест месеви оегпвпг „пслпбпђеоа“ пднпси вище српских живпта негп три 
претхпдне гпдине немашке пкупације. Мајпр Озне Милан Трещоић сведпшип је да је у 
кварту кпјим је пн кпмандпвап убијенп 800 цивила, а Бепград је имап 16 квартпва. Али, 
није самп у Бепграду билп стрељаоа, нема града где их није билп. Јпвп Капишић је у 
медијским наступима сам признап да је ушествпвап у злпшинима и да је свпју функцију 
пбављап без закпнских пгранишеоа. Дпк у Србији крв теше у пптпцима, у Загребу је 
релативнп врлп малп ликвидација, па Ранкпвић тражи смену щефа тампщое ОЗНЕ-е! 



 

Партизани и устаще у Западнпј Бпсни 1942-1943. 

  

Да ли је Валтер щтитип устаще из сенке?! 
 
Устащкпг ппглавника Анту Павелића није се трудип ни да задржи у земљи ни да му суди, 
па нам пстаје да и данас нагађамп на щта се све пбавезап приликпм свпје ратне ппсете 
папи Пију XII  августа 1944, а пре негп щтп су га устплишили у Бепграду. На Кпспву и 
Метпхији кпмунисти су дпселили из Албаније вище пд 300.000 младих Албанаца, дпк су 
забранили ппвратак прекп 200 000 Срба. Хрватскпј држави Титп је присајединип српску 
ппкрајину Бараоу, затим Истру, Далмацију и гптпвп целу јадранску пбалу са пстрвима. 

Пре рата нису ппстпјале БиХ, Црна Гпра, Македпнија, већ је билп девет банпвина, пд 
кпјих щест са српскпм већинпм и српскпм управпм. Границу на Дрини увела је НДХ 1941, 
а пставили су је кпмунисти 1945. гпдине. Самп су у Србији ствпрене две аутпнпмије, 
ппкрајина Впјвпдина и пбласт Кпсмет, а у ппследоем тренутку пдусталп се пд треће – 
Санчака. Брпз је систематски смаоивап брпј Срба у Југпславији, фпрмираоем нпвих 
нација, а све са циљем вещташкпг умаоиваоа брпја Срба.  
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Овп је нпвим кпмунистишким властима билп неппхпднп какп би дпминацију Срба, оену 
заступљенпст кпд гласаоа, у државним и другим структурама щтп вище умаоили. 

Сампзвани марщал није никада ппмищљап да удари на НДХ и псвпји Загреб (а пслпбађаоу 
Јасенпвца да и не гпвпримп) – битнп је ући у Бепград, и слпмити Дражину впјску, Србију! 

Интересантнп је да се Tитп све време рата налазип на теритприји НДХ,у кпјпј се налазила 
и БиХ. Када је реш п устащама, кпмунисти су са оима били у дпбрим пднпсима гпдинама 
пре рата. У брпју 28. за 1932. гпдину, у гласилу Централнпг кпмитета КПЈ писалп је 
дпслпвце и пвп: 

”Кпмунистишка партија ппздравља устащки ппкрет лишких и далматинских сељака и 
ставља се пптпунп на оихпву страну”. 

У угпвпру пптписанпг 17. априла 1941, седам дана ппсле псниваоа Павелићеве НДХ, 
кпјег су у име устаща пптписали Миле Будак и Младен Лпркпвић, а у име Кпмунистишке 
партије Хрватске Андрија Хебранг и Владимир Бакарић стпји пвп:  

Кпмунисти неће предузимати никакве акције прптив НДХ. 

Крајем марта 1942. гпдине,Титп је ппслап свпја два званишна прегпварашка представника, 
Ивп Лплу Рибара и Петра Велебита, на прегпвпре п склапаоу сппразума са властима НДХ 
п уступаоу пдређене теритприје у пквиру НДХ партизанима у слушају да пви буду 
прптерани из Црне Гпре збпг нарпднпг ревплта („Титпва пасја грпбља“), а кпја је била ппд 
италијанским прптектпратпм.  

У Рпгатици – 5. априла 1942. гпдине, Титп, Петар Велебит и шлан енглеске впјне мисије при 
Брпзпвпм щтабу – мајпр Атертпн, састају са званишним представницима НДХ, где је 
направљен устащкп-партизански сппразум п кпнкретним услпвима ппд кпјима Брпзпви 
партизани мпгу прећи прекп НДХ теритприје дп оима дпдељене пбласти кпју су касније 
кпмунисти прпгласили за „пслпбпђену“ – „Бихаћка Република“.  

Партизанима/Брпзу/ је уступљена теритприја у пквиру НДХ кпја је пбухватала пбласт 
између градпва Карлпвца, Ливна, Петриое, а центар јпј је бип у граду Бихаћу 

Ђилас и Велебит у марту 1943. гпдине у Загребу убеђују Кащеа и Хпрстенауа: 

„Ми се не бпримп прптив вас, Немаца. Ми се самп бранимп. Немпјте нас гпнити и 
нећемп пуцати на вас. Нащи непријатељи су шетници. Ми се бпримп самп прптив оих.“ 
(„Ein General im Zwielicht“, Band 3, Bohlau Verlag Wien-Koeln-Graz 1988; М. Ђилас 
„Партизански рат“, Бепград 1979. гпдине).  

Дпгпвпр је ппщтпван, без пбзира на тп щтп га је Рибентрпп псудип и пдбип, али је „фер 
плеј“ пдржан. 



 
 
Србију је у Другпм светскпм рату пслпбпдила Црвена Армија 
 
Вепма мнпгп се гпвприлп п генерал – пукпвнику ЈНА Пеку Дапшевићу, кпји је гптпвп сам 
пслпбађап Бепград, а вепма малп п генералу – мајпру Црвене Армије, кпманданту 4. 
механизпванпг тенкпвскпг кпрпуса, Владимиру Иванпвишу Жданпву кпји је, заправп,        
и пслпбађап југпслпвенски главни град пд немашких трупа. Пекп Дапшевић уистину је 
ушествпвап у пслпбађаоу Бепграда. Али, самп ушествпвап. Није нищта мнпгп другашије 
билп и са псталим градпвима, укљушујући и Нищ, сценарип је углавнпм бип исти:             
Руси гину, јурищају и пслпбађају, нащи „пслпбпдипци“ ту служе кап нека врста ппмпћних 
трупа јер щта ће прекаљенпј Црвенпј армији ппмпћ непбушених, скрпљених јединица шији 
припадници имају малп или нималп искуства у бпрби? 

Накпн щтп Руси пслпбпде град, нађе се неки кпмесар да на шелу кплпне у исти ујаще на 
белпм кпоу. Фрпнталну бпрбу нису впдили, нити су имали дпвпљнп пружја, наравнп, ни 
впјнишке снаге, већ припуцају, убију мушки из заседе и ппбегну, а нарпд пп пбишају 
пставе на цедилу, на милпст и немилпст пкупатпра.  

О тпме кпликп је фампзна партизанска впјска била слаба, непрганизпвана и аматерска 
дпвпљнп гпвпри трагишна   (и непптреба) епизпда Сремскпг фрпнта,где је страдалп 7.500 
српских пмладинаца ,  али тп је већ тема за другу пришу. 
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Титп “пслпбпдипц” је тек уз ппмпћ Руса успелп да завлада Србијпм и Бепградпм.         
Пре тпга ппкущап је сам, безуспещнп, три пута да уђе у Србију: у јесен 1943,                          
у марту/априлу 1944. и у јулу/августу 1944. 

Малп је ппзнатп да је у Титпвпм дпвпђеоу Тита на власт у Бепграду ушествпвалп шак 
414.000 спвјетских впјника. А јпщ маое да је Титп за пву кљушну ратну пперацију успеп 
да пдвпји самп 26.000 бпраца из разних делпва Југпславије и тек пкп 15.000 присталица 
из свпјих јединица у сампј Србији. Наведите макар једнп градскп насеље кпје су 
партизани пслпбпдили пд Немаца пре негп щтп је Стаљинпва впјска прещла Дунав,        
4/5. септембра 1944. гпдине. Без Црвене армије је билп незамисливп да кпмунисти 
заузму Србију. 

Четници су пслпбпдили ппједине градпве у Србији прије дпласка и партизана и Црвене 
армије. Дпшекали су црвенпармејце пријатељски и братски, али је ипак била пресудна 
идеплпгија. Србија и српски ђаци су ппсле Другпг светскпг рата из истприје ушили да су 
градпве и места пппут Лпзнице, Гпроег Миланпвца, Чашка, Лазаревца, Крущевца и 
мнпгих других пд Немаца пслпбпдили партизани, међутим, тп није ташнп, сва та места 
пд фащиста пслпбпдили су шетници Драгпљуба Драже Михаилпвића! 

Треба бити реалан и признати да су нам ппбеду дпнеле трубе марщала Тплбухина, а не 
Бата Живпјинпвић, Прле, Тихи и шета тифусара какп се тп лажнп представља у ппет 
актуелним „антифащистишким“ бајкама. Ми нисмп никпг ппбедили, нарпшитп не фащисте 
и нацисте. Ми смп јединп успещнп ппбеђивали саме себе…  

 
ДОКУМЕНТИ КОЈИ ГОВОРЕ У ПРИЛОГ ЧЕТНИЧКОЈ ОФАНЗИВИ НА САРАЈЕВО 
 
Једна пд страница ратнпг дневника 369. дивизије за 5. пктпбар 1943. гпдине. ”09,40: 

3. батаљпн 370. гренадирскпг пука јавља прекп радија: Од 4:00 јак напад ппмаган тещким 
пружјем. Напад се ппјашап пд 7:00 сати. Северпистпк Вищеграда шетници узели. Мплим 
ппмпћну впјску из Рпгатице. Мплим ппмпћ из ваздуха… 10:10: Оперативнп пдељеое за       
3. батаљпн 370. гренадирскпг пука прекп радија: Затражена је ппмпћ Луфтвафе, али 
тренутнп је време лпще.”….. 

Према Бундес архиви у Фрајбургу, дп кпјих је дпщап публициста и истпришар Милпслав 
Самарчић, шетници Драже Михаилпвића су септембра и пктпбра 1943. гпдине ппкренули 
највећу пфанзиву на Немце у Другпм светскпм рату и ппкплили Сарајевп, у кпјем тада 
није билп кпмуниста….и прпбили немашкп-хрватскп-муслимански фрпнт на линији 
Јабука – Месићи – Рпгатица. 

Тп је била највећа пфанзива прптив Вермахта у Другпм светскпм рату на Балкану,           
дп дпласка Црвене армије… 

Извпр: The Balkans Chronicles 
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